
 

ВИСОКА ШКОЛА СТРУКОВНИХ СТУДИЈА  

ЗА ОБРАЗОВАЊЕ ВАСПИТАЧА И ТРЕНЕРА СУБОТИЦА 
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З  А  П  И  С  Н  И  К 

са 14. седнице Савета Високе школе струковних студија за образовање васпитача 

и тренера у Суботици, одржане дана 09.04.2024. године, са почетком у 14,00 часова 

просторија бр. 15. (зборница) 

 

Седници  су  присуствовали  чланови  Савета: др Споменка Будић, др Јелена Вемић 

Ђурковић, Илдико Ђокић, спец. др Сања Николић, Ненад Јерковић, спец. Милана 

Челекетић Вукин, Јелена Ђукић и Бојан Величковић. 

Онлајн присутна: Бојана Терзић.  

Укупно присутно 10 чланова Савета Школе. 

 

Остали  присутни: др Власта Липовац, директор Школе и Нада Лукић, секретар 

Школе.  

 

 

Седницом је председавала Илдико Ђокић, спец. Председник Савета Школе. 

Констатовано је да за одржавање седнице и одлучивање постоји кворум, затим је 

једногласно усвојен предлог да се седница јавно снима искључиво за потребе 

записника. Прочитан предложени Дневни ред, који је стављен на усвајање и 

једногласно усвојен. 

 

 

 

Д  Н  Е  В  Н  И   Р  Е  Д 

 

 

1. Разматрање и усвајање Записника са 11. седнице Савета Школе, бр. 226-02/24 од 

29.02.2024. године,  Записника са 12. седнице Савета Школе, бр. 286-02/24 од 05-

06.03.2024. године и Записника са 13. седнице Савета Школе, бр. 329-02/24 од 

14-15.03.2024. године 

2. Разматрање и усвајање предлога Одлуке о продаји службеног аутомобила   

3. Разматрање и усвајање предлога Одлуке којом се даје у закуп део пословног 

простора укупне површине од  743,42 м2, ради обављања делатности из области  

образовања, науке, културе и спорта, на период од 5 (пет) година од  дана 

добијања  Решења Покрајинске владе   



4. Разно 

Прва тачка Дневног реда: Разматрање и усвајање Записника са 11. седнице Савета 

Школе, бр. 226-02/24 од 29.02.2024. године,  Записника са 12. седнице Савета Школе, 

бр. 286-02/24 од 05-06.03.2024. године и Записника са 13. седнице Савета Школе, бр. 

329-02/24 од 14-15.03.2024. године. 

 Илдико Ђокић, спец. констатовала је да је Записник са 11. седнице Савета Школе, 

бр. 226-02/24 од 29.02.2024. године достављен заједно са позивом за 14. седницу Савета 

Школе са чијим садржајем су се присутни могли упознати, предлог је стављен на 

гласање и једногласно усвојен са 10 гласова ЗА и Савет Школе доноси 

 

ОДЛУКУ 

 

Усваја се Записник електронске 10. седнице Савета Школе од 09-12.02.2024. године 

бр. 140-02/24. 

 

 

 Друга тачка Дневног реда, Разматрање и усвајање предлога Одлуке о продаји 

службеног аутомобила. 

Известилац друге тачке Дневног реда била је секретар Школе Нади Лукић, укратко је 

објаснила да се ради о возилу марке „Hyundai Getz“ 2007. годиште, да је аутомобил у 

лошем возном стању, не регистрован те да Школа није тренутно у финансијској 

могућности да га стави у возно стање. Дат је предлог да се возило прода путем 

лицитације, како је прописано по закону, а средства добијена од продаје возила би се 

уплатила на рачун Покрајинског секретаријата. Пошто није било додатних питања, 

председник савета Илдико Ђокић ставила је тачку на гласање и донета је једногласно 

 

ОДЛУКА 

 

Одобрава се отуђење службеног путничког моторног возила марке Hunday 

GETZ 1.1 SOHC GL 5DR. 

 

 

Трећа тачка Дневног реда, Разматрање и усвајање предлога Одлуке којом се даје у 

закуп део пословног простора укупне површине од 743,42 м2, ради обављања 

делатности из области образовања, науке, културе и спорта, на период од 5 (пет) година 

од дана добијања Решења Покрајинске владе.   

Директор Школе др Власта Липовац, обавестила је присутне да је приликом 

контроле инспектора за корупцију дошло се до сазнања да Приватна средња школа 

“Давор Штефанек“ није једино правно лице које користи просторије које су дате њима 

у закуп. Консултована је Управа за имовину АПВ и добијен је налог да се неправилност 

мора отклонити. Школа мора поновити законску процедуру а један од поступака 

процедуре је да се тражи сагласност од Владе АПВ о давању службеног простора у 

закуп. Након излагања др Липовац и кратке дискусије, председник Савета ставила је 

тачку Дневног реда на гласање и једногласно је донета 

 

ОДЛУКА 

 

Одобрава се давање у закуп дела пословног простора укупне површине од  

743,42 м2, ради обављања делатности из области образовања, науке, културе и 

спорта, на период од 5 (пет) година од дана добијања Решења Покрајинске владе  

којим се одобрава давање у закуп траженог простора у згради на коју право 



коришћења има Висока школа струковних студија за образовање васпитача и 

тренера у Суботици, улица Банијска 67. 

 

Четврта тачка Дневног реда, Разно. 

Известилац јe такође била др Власта Липовац директор Школе. Упознала је присутне 

да су професори Школе у сарадњи са Савезом за рекреацију и фитнес Србије из 

Београда, договорили да се организују семинари у корист подизања квалитета 

рекреације и фитнеса, као и одржавања Едукативних радионица за децу од 3 до 7 

година у Тутину. Потребно је да се одреди цена за учеснике на семинарима и 

радионицама, а предлог исте је  5 000,00 динара. Пошто није било додатних питања 

председник Савета Илдико Ђукић ставила је предлог на гласање и донета је 

једногласна  

 

ОДЛУКА 

 

 Цена семинара који се организује у сарадњи са Савезом за рекреацију и фитнес Србије 

из Београда, као и Едукативне радионице за децу од 3 до 7 година је 5 000,00 динара. 

Цена се уплаћује на рачун Школе и од уплаћене цене 20 % остаје Школи док 80% 

извођачима радионице односно стручног усавршавања. 

 

Седница завршена у 14,10 часова.         

 

 

            

                                                   Председник Савета  

                                       Илдико Ђокић, спец. 

 

 

 

Записничар: 

Јелена Ђукић 

 

          

    


